

AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO MEDIANTE PIATTAFORMA GPA, AI SENSI DELL'ART. 1, CO. 2, LETT. A), DEL D.L. 76/2020 E SS.MM.II. PER L'AFFIDAMENTO DIRETTO DEL SERVIZIO DI PULIZIA E IGIENE AMBIENTALE DEL TEATRO SOCIALE E DEL TEATRO SANTA CHIARA E DEGLI UFFICI AMMINISTRATIVI DEL CENTRO TEATRALE BRESCIANO

CIG 9373599A97

Risposte ai chiarimenti del 02.09.2022

Quesito n. 1: Buongiorno, si richiede voler confermare che non è previsto, come risulterebbe dagli atti di gara, sopralluogo obbligatorio per la presente procedura di gara.

Risposta: Si conferma che non è previsto il sopralluogo obbligatorio.

Quesito n. 2: Buongiorno nel bando richiedete nel precedente quinquennio un contratto con amministrazione per pulizia teatri, musei ecc. NOI ABBIAMO IN CORSO UN CONTRATTO CON UN MUSEO COMUNALE DI TRE ANNI DA LUGLIO 2021 A LUGLIO 2024 VA BENE PER PARTECIPARE.

Risposta: Il contratto indicato rientra parzialmente nel periodo temporale indicato ed è quindi idoneo a consentire la partecipazione, purché l'importo dei servizi svolti prima della data di pubblicazione dell'avviso sia almeno pari a € 128.000,00 oltre IVA.

Quesito n. 3: Nell'elenco di personale da riassorbire indicate l'operatore 1 con livello "B3". È per caso un errore?

Risposta: Si conferma che l'indicazione del livello "B3" è frutto di un mero errore di battitura e che il livello corretto è il B1.

Quesito n. 4: Si chiede conferma che il requisito di "*Esecuzione nel quinquennio antecedente alla data di pubblicazione dell'avviso di servizi analoghi a quello oggetto dello stesso (servizi di pulizia presso strutture ricreative-culturali, quali teatri, biblioteche, musei, etc.) per un importo complessivo nel periodo considerato almeno pari ad € 128.000,00*" possa essere comprovato mediante presentazione di copia delle fatture.

Risposta: È possibile comprovare il requisito indicato mediante la presentazione di copia delle fatture quietanzate.

Responsabile Unico del Procedimento

Laura Danesi